



Calvados Boulard V.S.O.P. 40%vol

Calvados Boulard Calvados

mit Farbstoff

Artikelnummer 118126 Kartoninhalt (Fl.) 6 Alkohol 40 % vol. Restzucker 1,3 g/l

Enthält:

Anbaugebiet Calvados

Calvados ist ein typisches Produkt der Normandie und ist seit Jahrhunderten ein normannischer Regionalschnaps. Die Franzosen entdeckten ihn während des ersten Weltkrieges; in den 50er Jahren entdeckte ihn auch das deutsche Publikum. Eine zweifache Destillation charakterisiert einen Calvados Pays

d'Auge.

Klassifikation Appellation d'Origine Contrôlée

Entspricht einem Qualitätswein bestimmter Anbaugebiete.

Erzeuger Calvados Boulard

Calvados Boulard wurde 1825 von Pierre Boulard gegründet. Seither befindet sich der Firmensitz in Coquainvillier bei Pont l'Evêque im Zentrum der Region Pays d'Auge. Calvados Boulard gehört heute zu den renommiertesten Herstellern hochwertiger Calvados-Qualitäten. Sie repräsentieren mit ihren edlen Aromen

in jeder Ausbauart den klassischen Calvados Pays d'Auge.

Beschreibung Bronzegolden im Glas. Üppig fruchtig in der Nase. Duft nach zartgliedrige Eichenholz-Würzigkeit. Am

Gaumen rund und ausgewogen. Cremige Vanille, süße, reife Äpfel, Apfelstrudel und feines Eichenholz. Im

Abgang balanciert und cremig.

Bewertung Goldmedaille Internationaler Spirituosen Wettbewerb ISW 2022

Stand 25.11.23. Druckfehler vorbehalten. Jahrgangsänderungen vorbehalten.